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Короткий опис 

Вимоги до початку 

вивчення 

базові знання з історії, теорії міжнародних відносин, 

інформаційної гігієни. 

Що буде вивчатися 

принципи, цілі та основні напрями діяльності міжнародних 

міжурядових, регіональних організацій та міжнародних 

неурядових організацій, а також організацій системи ООН у 

сфері інформаційної безпеки. Модернізація політики 

міжнародних організацій у сфері інформаційної безпеки з 

огляду на появу нових гібридних загроз для міжнародного 

миру. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

гібридний характер сучасних інформаційних загроз призвів 

до зміни підходів міжнародних організацій до політики у 

сфері кібер- (інформаційної) безпеки і формування нових 

структур для протидії сучасним викликам задля підтримання 

миру і стабільності. Наразі проблема забезпечення кібер- 

(інформаційної) безпеки на міжнародному рівні полягає у 

прагненні окремих світових акторів контролювати політичні 

процеси на значних територіях із застосуванням власне 

інформаційних та кібероперацій, що спричинює ґрунтовну 

проблему постійного інформаційного дисбалансу сил і 

порушення національного інформаційного суверенітету. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

знати природу міжнародного співробітництва, характер 

взаємодії поміж міжнародним акторами, співвідношення 

державних, недержавних акторів у світовій політиці. Знати 

та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, 

розуміти особливості її забезпечення на глобальному, 

регіональному та національному рівнях, знати природу та 

підходи до вирішення міжнародних та 

інтернаціоналізованих конфліктів. Класифікувати та 

аналізувати ефективність міжнародних організацій (ООН, 

НАТО, ОБСЄ, БРІКС); проводити тренувальні засідання 



основних органів, спеціалізованих установ ООН і ключових 

міжнародних міждержавних регіональних організацій у 

сфері інформаційної безпеки з ключових питань; визначати 

ефективність діяльності міжнародних організацій; 

аналізувати механізми та основні напрями співробітництва 

держав світу з міжнародними організаціями у сфері кібер- 

(інформаційної) безпеки. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності) 

працювати в міжнародному контексті. Застосовувати знання 

у практичних ситуаціях. Використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. Аналізувати природу та еволюцію 

міжнародних організацій, їхнє місце у системі міжнародних 

відносин, основних форм та перспектив співпраці України з 

ними, стратегії міжнародного співробітництва у сфері кібер- 

(інформаційної) безпеки; визначати спільні та відмінні 

підходи до трансформації політичної діяльності 

міжнародних організацій у сфері інформаційної політики; 

практично забезпечувати кібер- (інформаційну) безпеку у 

форматі інформаційної гігієни та просвітницької роботи із 

населенням; застосовувати навички створення міжнародних 

механізмів протидії і попередження глобального 

інформаційного протистояння, непередбачуваного за своїми 

наслідками. 

 


